
FIA  EHC  –  Wyścig  Górski
Limanowa  wraca  do  gry  –
informacja prasowa
Po rocznej przerwie, spowodowanej pandemią COVID – 19, powraca
wyścig górski Limanowa ( Stara Wieś) – Przełęcz pod Ostrą. 12
Hill Climb Limanowa po raz kolejny będzie wielkim świętem
polskiego  i  europejskiego  motorsportu.  W  rozgrywanych  na
liczącej 5493 metry trasie zawodach znów pojawią się najszybsi
kierowcy starego kontynentu ( w wyścigach górskich nie są
rozgrywane mistrzostwa świata), walczący o punkty w 9 Rundzie
FIA  EHC  –  Mistrzostwach  Europy  FIA  w  Wyścigach  Górskich.
Międzynarodowym zmaganiom towarzyszyć będą dwie rundy ( 7 i 8)
Górskich Samochodowych Mistrzostw Polski.

Mistrzostwa  Europy  w  wyścigach  górskich  są  najstarszym
wyścigowym serialem, rozgrywanym od lat 30 – tych XX w. W
pierwszej  edycji  mistrzostw,  w  1930  r.  w  kategorii  aut
wyścigowych zwyciężył Hans Stuck (DEU Austro- Daimler) zaś
wśród aut dziś nazywanych produkcyjnymi najszybciej jeździł
gwiazdor wyścigów torowych, Rudolf Carracciola (DEU, Mercedes
Benz). Rozgrywany od 2009 wyścig w Limanowej awansował do
elitarnego grona imprez zaliczanych do FIA EHC w 2014 r, na
najwyższym stopniu podium stanął wtedy Miloš Beneš (CZE). W
2018 rekord trasy pobił wielokrotny Mistrz Europy Christian
Merli  (  ITA),  którego  czas  przejazdu:  1:51,398  i  średnia
prędkość. 178 km/h są obowiązującymi do dziś rekordami.
Limanowska  trasa  to  arena  pojedynków  najszybszych
Europejczyków  jeżdżących  tzw.  bolidami:  Merlego  i  Simone
Faggioli (ITA), za ich plecami toczą się zmagania kierowców
aut z nadwoziem zamkniętym. Podczas zawodów w 2019, w Kat. 2 (
bolidy) zwyciężył Faggioli, za nim uplasowali się Merli – obaj
z równym dorobkiem punktów zakończyli sezon z tytułami Mistrza
Europy oraz Christoph Lampert ( AUT), który zakończył sezon z
brązowym medalem. W Kat. 1 ( samochody z nadwoziem zamkniętym)
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tryumfował  Jan  Miloň  (  SVK,  II  Wicemistrz  Europy),
wyprzedzając Konrada Bielę ( POL) i Antonino Migliuolo ( ITA,
wicemistrz  Europy).  W  2020  z  powodu  pandemii  zarówno
mistrzostwa ( FIA EHC) jak i puchar (FIA IHC) Europy, nie
odbyły się.

Co roku w ocenach FIA, rozgrywane w Małopolsce, organizowane
przez Auto Moto Klub Limanowa zawody są bardzo wysoko oceniane
przez Światową Federację Samochodową FIA. Wyścig lokuje się w
pierwszej  trójce  najlepszych  imprez  w  kolejnych  sezonach.
Podczas wyścigowego weekendu wokół trasy pojawia się nawet 20
tys.  kibiców.  Mają  możność  bezpośredniego  kibicowania
zawodnikom i śledzenia wyników on – line w swoich telefonach
komórkowych.  Dla  tych,  którzy  do  Limanowej  przyjechać  nie
mogli, pocieszeniem mogą być relacje na żywo w internecie czy
telewizji ogólnopolskiej i regionalnej.
Zgodnie  z  misją  FIA  i  Polskiego  Związku  Motorowego,
organizatorzy  zawodów  kładą  ogromny  nacisk  nie  tylko  na
bezpieczne kibicowanie, ale także edukację kibiców związaną z
bezpieczeństwem  ruchu  drogowego.  Limanowski  klub  stale
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prowadzi  wśród  młodzieży  akcje  edukacyjne,  związane  z
bezpieczeństwem ruchu drogowego (BRD). W liście przesłanym do
Auto  Moto  Klubu  Limanowa  wspomina  o  tym  Minister
Infrastruktury,  Andrzej  Adamczyk,  który  objął  patronat
honorowy nad wyścigiem. – 12. Wyścig Górski Limanowa jest
imprezą,  która  z  jednej  strony  pozwalana  przeżywanie
sportowych  emocji,  a  z  drugiej  –  stwarza  okazję  do
przypomnienia,  jak  ważna  dla  wszystkich  użytkowników  ruchu
drogowego jest bezpieczna jazda. Dzięki rozwojowi technologii
oraz w związku z coraz bardziej rygorystycznymi procedurami,
wyścigi samochodowe stają się coraz bezpieczniejsze dla ich
uczestników.  Nieszczęśliwe  zdarzenia  należą  obecnie  do
rzadkości.  Jestem  przekonany,  że  i  Wyścig  Górski  Limanowa
przebiegnie  bez  przeszkód.  Wyczekując  tego  wydarzenia  nie
możemy  jednak  zapominać  o  tym,  że  okazją  do  szybkiej  i
wyczynowej,  a  momentami  ryzykownej  jazdy  mogą  być  tylko
wyścigi  i  rajdy,  nie  zaś  jazda  w  codziennych  warunkach.
Wszyscy jesteśmy odpowiedzialni za poziom bezpieczeństwa na
naszych  drogach.  Większość  z  nas  nie  jest  rajdowcami,  a
zwykłymi użytkownikami dróg. Jako rząd mamy obowiązek dbać o
jak  najwyższy  poziom  bezpieczeństwa  na  naszych  drogach.
Czynimy to poprzez działania na trzech polach: inwestycji,
prawa i edukacji. Nowe i zmodernizowane drogi, skrzyżowania,
chodniki i ścieżki rowerowe umożliwiają bezpieczniejszą jazdę.
Takie  dobre  zmiany  dzieją  się  w  całej  Polsce:  na  drogach
krajowych  i  lokalnych.  W  czerwcu  2021  r.  weszły  w  życie
przepisy, dzięki którym ma szansę zwiększyć się bezpieczeństwo
ruchu drogowego wśród najmniej chronionych jego uczestników.
Pieszy uzyskał pierwszeństwo w momencie wchodzenia na jezdnię
i jest on zobowiązany do zachowania szczególnej ostrożności
podczas  jej  przechodzenia.  Limit  prędkości  w  obszarze
zabudowanym został zrównany do 50 km/h przez całą dobę. Nie
jest  już  także  możliwa  jazda  na  drodze  szybkiego  ruchu
bezpośrednio  za  innym  pojazdem:  wprowadziliśmy  minimalne
wymagane odstępy. Nawet najlepsze i najbardziej rygorystyczne
prawo  nie  pomoże  jednak,  jeśli  nie  będziemy  każdego  dnia
edukowali się i przypominali sobie, jak ważna jest kwestia



bezpieczeństwa  na  drodze  oraz  że  wszyscy  my  kształtujemy
krajobraz  na  polskich  drogach,  chodnikach  i  ścieżkach
rowerowych.  Musimy  o  tym  stale  pamiętać.  Uczestnikom  12.
Wyścigu Górskiego życzę powodzenia. Jestem pewien, że będzie
to dla Państwa niezapomniane przeżycie oraz że cała impreza
przebiegnie w sposób spokojny i bezpieczny.
Na czele Komitetu Honorowego stanął Prezes Polskiego Związku
Motorowego Michał Sikora (POL), Dyrektorem zawodów jest Bogdan
Pałka (POL) zaś Zespołem Sędziów Sportowych kierować będzie
Ludek Kopecky (CZE).
Podobnie jak w 2019, Obserwatorem ze strony FIA będzie Kevin
Ferner (DEU), któremu towarzyszyć będzie Obserwator Techniczny
FIA Gordon Forbes (GBR). Obserwatorem PZM został Łukasz Biegus
(POL) a Delegatem Technicznym PZM po raz kolejny jest Marek
Szczechura (POL).
12. Hill Climb Limanowa rozpocznie się w piątek 23 lipca od
Odbioru Administracyjnego i Badania Kontrolnego, które zostaną
przeprowadzone w Limanowej. Sobotnie ( 24.07) zawody – 7 Runda
GSMP ( dla kierowców klasyfikowanych w Mistrzostwach Europy
będą to podjazdy treningowe) rozpoczną się o godz. 9:00, w
niedzielę 25.07 od godz. 9:00 rozgrywana będzie 8 Runda GSMP
zaś o godz. 11:30 rozpoczną się podjazdy wyścigowe 9 Rundy FIA
EHC. Szczegóły dotyczące wyścigu znaleźć można na oficjalnej
stronie zawodów: www.wysciggorski.pl.

Mariusz Suss, Rzecznik Prasowy FIA EHC Limanowa
fot. Agnieszka Wołkowicz

12.  Wyścigu  Górskiego
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„Limanowa  –Przełęcz  pod
Ostrą”  –  informacje
praktyczne
Auto  Moto  Klub  Limanowa  będąc  organizatorem  12.  Wyścigu
Górskiego  „Limanowa  –Przełęcz  pod  Ostrą”  informuje,  iż  w
dniach  23.07.2021  r.  (piątek)  od  14:00  do  25.07.2021  r.
(niedziela) do 21:00 wystąpią utrudnienia w ruchu drogowym na
drodze powiatowej nr K1609 Limanowa – Kamienica. Impreza ta
będzie Rundą Mistrzostw Europy FIA w Wyścigach Górskich oraz
Rundą Górskich Samochodowych Mistrzostw Polski.

Dodatkowo  w  dniu  23.07.2021  r.  (piątek)  od  6:00  do  20:00
będzie zamknięta ulica Bronisława Czecha w Limanowej na czas
trwania badania kontrolnego BK-1 rundy GSMP.
Droga  zostanie  zamknięta  na  odcinku  Limanowa  skrzyżowanie
drogi „Limanowa-Kamienica” – „Stara Wieś-Stara Wieś Wola” do
na  skrzyżowania  dróg  K1609  Limanowa-Kamienica  z  K1610
Wierzyczka-Jastrzębie.

Zalecane objazdy – kliknij link

1)     drogą K1613: Limanowa – Zamieście – Słopnice – Zalesie
– Kamienica

2)     drogą K1610: Limanowa – Siekierczyna – Łukowica –
Jastrzębie – Wierzyka – Kamienica

Harmonogram czasowy imprezy:

23.07.2021 r. (piątek):
14.00 do 6.00 Zamknięcie drogi od skrzyżowania Stara Wieś-
Stara Wieś Wola do skrzyżowania Limanowa Kamienica z Stara
Wieś (Zakopane) – Słopnice

24.07.2021 r. (sobota):
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06:00   Zamknięcie drogi
09:00   Podjazd treningowy (EHC, GSMP1)
11:30   Podjazd treningowy (EHC, GSMP1)
14:00   Pojazd treningowy (EHC) / Bieg wyścigowy (GSMP1)

zaraz po 4 podjezdzie dnia Pojazd treningowy (EHC) / Bieg
wyścigowy (GSMP1)

ok. 18:00 Ceremonia otwarcia zawodów EHC oraz rozdanie nagród
za GSMP1

21:00    Otwarcie  drogi  (od  skrzyżowania  Młyńczyska  do
skrzyżowania  Limanowa-Kamienica  Słopnice-os.  Zakopane)

25.07.2021 r. (niedziela):

07:00   Zamknięcie drogi
09:00   Wolny podjazd treningowy (EHC) / Podjazd treningowy
(GSMP2)
11:30   Bieg wyścigowy (EHC, GSMP2)
zaraz po 4 podjeździe dnia Pojazd treningowy (EHC) / Bieg
wyścigowy (GSMP1)
ok. 18:00 Ceremonia zakończenia zawodów oraz rozdanie nagród
za EHC, GSMP2
21:00   Otwarcie całej drogi

Za utrudnienie przepraszamy i prosimy o wyrozumiałość.

Współorganizatorem  imprezy  jest:  SOS  PZMot,  Starostwo
Powiatowe  Limanowa,  Urząd  Miasta  Limanowa,  Urząd  Gminy
Limanowa, Urząd Gminy Łukowica. Partner strategiczny zawodów:
Urząd  Marszałkowski  Województwa  Małopolskiego.  Patronat
redakcyjny: RMF FM, patronat medialny: TVP3 Kraków, TVP Sport.
Patronat honorowy nad zawodami objął p. Andrzej Adamczyk –
Minister Infrastruktury oraz p. Witold Kozłowski – Marszałek
Województwa Małopolskiego.

fot. Agnieszka Wołkowicz



W  Tymbarku  odbyła  się  XIV
edycja  Rajdu  Górskiego
Szlakiem Papieskim
W dniu 10 czerwca 2021 roku już po raz czternasty w Tymbarku,
zorganizowano Rajd Górski „ Szlakiem Papieskim”. Odbył się on
na trasie na trasie Tymbark – Góra Paproć – Tymbark. W rajdzie
udział wzięli  uczniowie ze Szkoły Podstawowej w Tymbarku,
Niepublicznej  Szkoły  Podstawowej  w  Piekiełku,  Szkoły
Podstawowej w Podłopieniu, Zespołu Szkół im. KEN w Tymbarku
oraz Jednostki tymbarskiego Strzelca wraz z opiekunami.

Celem rajdu było uczczenie pamięci Wielkiego Rodaka Papieża,
Świętego Jana Pawła II oraz popularyzacja turystyki w tym
ścieżki dydaktyczno – przyrodniczej na górze Paproć. Młodzież
po dotarciu na szczyt góry wzięła udział we Mszy Świętej w
intencji  uczestników  rajdu  oraz  turystów  przemierzających  
trasę ścieżki, którą z intencji Rady Gminy Tymbark odprawił
proboszcz parafii Tymbark ks.dr Jan Banach. Po Mszy Świętej 
nastąpiło  oficjalne  otwarcie  i  poświęcenie   ścieżki
dydaktyczno – przyrodniczej. Tego aktu dokonali: Stanisława
Urbańska, Przewodnicząca Rady Gminy Tymbark, Paweł Ptaszek,
wójt Gminy Tymbark i ksiądz Jan Banach, proboszcz Parafii
Tymbark.

Wśród uczestników rajdu mł. insp. ZS Tadeusz Rybka, zastępca
dowódcy jednostki tymbarskiego Strzelca  przeprowadził konkurs
 wiedzy: o życiu i działalności  św. Jana Pawła II. Ostatnim
punktem tegorocznego rajdu było wspólne odśpiewanie ulubionej
pieśni Ojca Świętego, czyli „Barki”.

W Konkursie wiedzy o życiu i działalności Ojca św. Jana Pawła
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II kolejność miejsc przedstawia się następująco:

Szkoły Podstawowe

Izabela Smoter1.
Juliana Zając2.
Błażej Sikoń3.
Anna Rusnak4.
Julia Duda5.
Małgorzata Budacz6.

Wszyscy  uczniowie  Niepublicznej  Szkoły  Podstawowej  w
Piekiełku.

Szkoły ponadpodstawowe:

Natalia Napora1.
Emilia Tynus2.
Martyna Piaskowy3.
Marta Jania4.
Amelia Marwart5.
Wojciech Kościelniak6.

Uczniowie klas mundurowych Zespołu Szkół im. KEN w Tymbarku.

Honorowy patronat nad imprezą sprawował wójt Gminy Tymbark
Paweł Ptaszek.

Organizatorami rajdu byli : ,Jednostka Strzelecka Nr 2007 im.
kpt Tadeusza Paolone ZS „Strzelec” OSW w Tymbarku, Urząd Gminy
w  Tymbarku  oraz  Ochotnicza  Straż  Pożarna  w  Tymbarku.
Fundatorami nagród dla uczestników konkursów byli: Urząd Gminy
w Tymbarku, Lasy Państwowe w Warszawie, Małopolska Organizacja
Turystyczna  w  Krakowie,  Firma  MASPEX  –  TYMBARK.  Smaczny
posiłek dla wszystkich rajdowiczów przygotowały Panie z koła
Gospodyń  Wiejskich  w  Podłopieniu  pod  przewodnictwem  Zofii
Jamróz, a trud pieszej wędrówki chłodziły soczki ufundowane
przez firmę Maspex –Tymbark.



  

 

źr.: UG Tymbark

 

 

 

Podsumowanie  59.  edycji
Małopolskiego  Wyścigu
Górskiego
Najlepszym kolarzem 2. Etapu Małopolskiego Wyścigu Górskiego z
metą  w  Nowym  Targu  coraz  premią  lotną  w  Limanowej  został
Patryk Stosz – zawodnik grupy Voster-ATS. Tuż za Polakiem
uplasowali  się  Holender  Maurice  Ballerstedt  (Jumbo  Visma
Development)  i  Duńczyk  Frederik  Jensen  (BHS-PL  Beton
Bornhholm).  Liderem  klasyfikacji  generalnej  59.  edycji
Małopolskiego Wyścigu Górskiego został Czech Michal Schlegel
(Elkov-Kasper).

5 czerwca w sobotnie popołudnie, kolumna Małopolskiego Wyścigu
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Górskiego  pojawiła się w Niepołomicach. Tradycyjnie już, w
sercu miasta –  na dziecińcu niepołomickiego Zamku odbyła się
prezentacja wszystkich drużyn, którzy następnie udali się na
liczącą 145 kilometrów trasę do Nowego Targu.

Gdy tylko sędziowie dali sygnał do startu ostrego, z grupy
zasadniczej  rozpoczęły  się  liczne  ataki.  Zawodnicy  szukali
swojej szansy na sukces jeden po drugim, ale przez ponad 40
kilometrów peleton nie odpuścił żadnej ucieczki.

W  końcu  jednak  zielone  światło  na  odjazd  dostała  piątka
kolarzy: Marcin Budziński (HRE Mazowsze Serce Polski), Owen
Geleijn  (Jumbo  Visma  Development),  Ollie  Jones  (Global  6
Cycling), Mads Rahbek (BHS-PL Beton Bornhom) oraz Kars Ten
Boske (Sensa-Kvk). Ich przewaga nad resztą stawki sięgnęła
blisko 3 minut i w spokoju pokonywali oni kolejne kilometry.

Na sobotnim odcinku znalazły się trzy lotne premie, wyznaczone
w  Limanowej,  Kamienicy  i  Krościenku  n/Duanjcem  oraz  trzy
górskie premie w Starym Rybiu, Ostrej i na Przełęczy Snozkiej.
Wszystkie one rozegrane zostały przez uciekających zawodników.
Po  bardzo  aktywnej  jeździe  liderem  klasyfikacji  górskiej
„Raso” został Marcin Budziński, a koszulka lidera klasyfikacji
sprinterskiej „Karmot” został Owen Geleijn.

Po minięciu Przełęczy Snozkiej z czołówki odpadł Kars Ten
Boske, a pozostałą czwórka kręciła z zapasem półtorej minuty
nad peletonem. Ten jednak nie zamierzał odpuszczać akcji i
stopniowo  zmniejszał  różnicę  czasową,  aż  w  końcu  na  4
kilometry przed metą akcja została skasowana, a na kreskę
wpadła cała grupa.

Małopolski  Wyścig  Górski  2021  |  1.  etap  –  4  czerwca:
Wieliczka,  Solne  Miasto  –  Myślenice,  Góra  Chełm,  129km

Zwycięzca etapu: Patryk Stosz (Voster-ATS)

Lider  klasyfikacji  generalnej  „Małopolska”:  Michal  Schlegel
(Elkov-Kasper)



Lider  klasyfikacji  młodzieżowej  U23  „Przyjaciele  MWG”:
Johannes Staune-Mittet (Jumbo Visma Development

Lider  klasyfikacji  górskiej  „Raso”:  Marcin  Budziński  (HRE
Mazowsze Serce Polski)

Lider klasyfikacji sprinterskiej „Karmot”: Owen Geleijn (Jumbo
Visma Development)

Lider  klasyfikacji  drużynowej  „Gazeta  Krakowska”:  Elkov  –
Kaspe

Z  pełnymi  wynikami  każdego  z  poszczególnych  etapów
Małopolskiego Wyścigu Górskiego można zapoznać się na stronie
Organizatora tourofmalopolska.eu:

WYNIKI prolog

WYNIKI etap I

WYNIKI etap II

WYNIKI etap III

TUTAJ można również obejrzeć galerię zdjęć z wyścigu

http://tourofmalopolska.eu:
https://tourofmalopolska.eu/informcje-sportowe/wyniki/prolog/
https://tourofmalopolska.eu/informcje-sportowe/wyniki/etap-i/
https://tourofmalopolska.eu/informcje-sportowe/wyniki/etap-ii/
https://tourofmalopolska.eu/informcje-sportowe/wyniki/etap-iii/
https://tourofmalopolska.eu/galeria/


 

 

źr./ fot: UM Limanowa, tourofmalopolska.eu

Gmina  Tymbark  zaprasza  do
odkrywania swoich atrakcji
Gmina  Tymbark  w  letnim  sezonie  turystycznym  przedstawia
propozycje weekendowych spacerów po ciekawych miejscach, które
można  odwiedzić   w  tej  urokliwej  miejscowości  w  powiecie
limanowskim z jego bogatą historią i wieloma walorami.

Zapraszamy  do  zapoznania  się  z  ofertą  turystyczną,  która

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/06/1-2-1600x1067.jpg
https://powiat.limanowski.pl/blog/gmina-tymbark-zaprasza-do-odkrywania-swoich-atrakcji/
https://powiat.limanowski.pl/blog/gmina-tymbark-zaprasza-do-odkrywania-swoich-atrakcji/


pozwoli  na  miłe  i   rodzinne  spędzenie  czasu  wolnego  w
Tymbarku.  Zostały  one  opracowane  przez   pana  Rolanda
Mielnickiego

Odkryjmy Tymbark na nowo !

 

Paproć – zielone ścieżki :1.

 

2. Tymbark -” Stare Miasteczko”, rynek:

 

3 Miejsca pamięci:

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/06/folder-paproć-01-1.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/06/folder-paproć-02-1.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/06/folder-rynek_01-1.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/06/folder-rynek_02-1.jpg
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Premia  lotna  59.
Małopolskiego  Wyścigu
Górskiego  już  5  czerwca  w
Limanowej
Za nami prolog 59. edycji Małopolskiego Wyścigu Górskiego. Ta
renomowana,  międzynarodowa  impreza  kolarska  rozgrywana  na
terenie Małopolski to równocześnie „sprawdzian” dla kolarzy
przygotowujących się m.in. do Letnich Igrzysk Olimpijskich w
Tokio. W sobotę 5.06 w Limanowej o godz. 15.28 planowana jest
premia lotna Wyścigu, którego finał nastąpi 6 czerwca 2021 w

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/06/SKMBT_C224e21052813320-2.jpg
https://powiat.limanowski.pl/blog/premia-lotna-59-malopolskiego-wyscigu-gorskiego-juz-5-sierpnia-w-limanowej/
https://powiat.limanowski.pl/blog/premia-lotna-59-malopolskiego-wyscigu-gorskiego-juz-5-sierpnia-w-limanowej/
https://powiat.limanowski.pl/blog/premia-lotna-59-malopolskiego-wyscigu-gorskiego-juz-5-sierpnia-w-limanowej/
https://powiat.limanowski.pl/blog/premia-lotna-59-malopolskiego-wyscigu-gorskiego-juz-5-sierpnia-w-limanowej/


Nowym Targu.

3 czerwca nastąpiło rozpoczęcie – prolog Małopolskiego Wyścigu
Górskiego.  Pierwszy  etap  to  półtorakilometrowa  ciągła
wspinaczka w okolicach wiekowego Klasztoru Kamedułów w Lasku
Wolskim. Wczoraj peleton zameldował się Wieliczce, by stamtąd
rozpocząć  jazdę  w  kierunku  myślenickiej  Góry  Chełm.  Ten
właśnie szczyt będzie finiszem liczącego 124 kilometry etapu.
W sobotę 5 czerwca kolarze wyruszą spod zbudowanego w XIV
wieku niepołomickiego Królewskiego Zamku. Dopingowani brawami
od tamtejszych kibiców, zmierzać będą ku rynkowi Nowego Targu.
Będzie  to  finałowy,  a  zarazem  najdłuższy,  mierzący  142
kilometry etap tegorocznej edycji MWG.

Szczegółowy  Program  Wyścigu  znajduje  się  na  stronie
Organizatora   :
https://tourofmalopolska.eu/informcje-sportowe/program/

Kolarskie  zmagania  można  śledzić  na  bieżącą  na  oficjalnej
stronie internetowej Polskiego Związku Kolarskiego

Zwieńczeniem niedzielnego etapu będzie ukryty między starymi
drzewami wierzchołek Przehyby. Znajduje się on na wysokości 1
175 m n.p.m. I podobnie jak w poprzednich edycjach, tak i tym
razem prawdopodobnie zdecyduje on o końcowej klasyfikacji tego
prestiżowego wydarzenia.

Patronat  honorowy  nad  Małopolskim  Wyścigiem  Górskim  objął
Witold  Kozłowski  –  Marszałek  Województwa  Małopolskiego.
Partnerem  głównym  jest  Województwo  Małopolskie.  Patronatami
medialnymi wydarzenia zostały największe regionalne redakcje:
TVP3 Kraków, Radio Kraków oraz Gazeta Krakowska.

https://tourofmalopolska.eu/informcje-sportowe/program/%20
https://www.pzkol.pl/kalendarz/1442,uci-malopolski-wyscig-gorski-niezatwierdzony-termin-przez-uci-decyzja-w-kwietniu.html


źr.:  UM Limanowa

Dofinansowanie  dla  projektu
Lokalnej  Organizacji
Turystycznej  Powiatu
Limanowskiego
W  ramach  konkursu  Małopolska  Gościnna  co  roku  Województwo
Małopolskie wspiera tworzenie nowych produktów turystycznych
oraz  utrzymanie  istniejącej  infrastruktury.W  tegorocznym
konkursie  Lokalna  Organizacja  Turystyczna  Powiatu
Limanowskiego złożyła projekt pn. Modernizacja i doposażenie
infrastruktury turystycznej w Beskidzie Wyspowym i Gorcach i

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/06/Plakat_Malopolski_Wyscig_Gorski_2021_.png
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otrzymała dofinansowanie w kwocie 50 000 zł.

W  ramach  pozyskanych  środków  w  miejscowości  Zalesie  przy
drodze powiatowej w miejscu, który zaczyna się szlak na górę
Modyń znajduje się parking, który LOT planuje zagospodarować
pod  cele  turystyczne  tworząc  punkt  wypoczynkowy.  Wykonana
zostanie altana z ławostołem,  tablice turystyczne z mapą i
atrakcjami.  Na  tablicy  zostanie  wykonana  panorama  z  drona
wykonana z Modyni z opisanymi szczytami. Zakupione zostaną
ławki, których część trafi do punktu wypoczynkowego a część
zostanie zamontowana przy szlaku na Modyń.

Modyń jest nazywaną górą zakochanych więc ławeczki zostaną
oznakowane  dla  zakochanych  stosownymi  komunikatami.  Punkt
zyska także oznakowanie z drogi powiatowej, wykonane zostaną
stojaki  rowerowe  oraz  zakupiona  zostanie  stacja  naprawy
rowerów  –  dodaje  Agata  Zięba,  Prezes  Lokalnej  Organizacji
Turystycznej Powiatu Limanowskiego.

Planowane jest doposażenie deptaka spacerowego w miejscowości
Szczawa.  Deptak  prowadzi  szlakiem  na  Gorc.  Planowane  jest
również  ustawienie  ławek  oraz  tablic  turystycznych  oraz
wykonane  zostanie  także  oznakowanie  deptaku  z  drogi
Wojewódzkiej w  Gminie Łukowica. W miejscowości Roztoka w
punkcie  widokowym  Przełęcz  Pod  Ostrą  odświeżona  zostanie
altana z ławostołem, zakupione zostaną stojaki rowerowe oraz
powstanie  tablica  turystyczna.  Przeprowadzone  zostaną  prace
porządkujące teren. W Gminie Limanowa w Starej Wsi na parkingu
Pod Ostrą planowane jest wykonanie tablicy turystycznej na
wiacie przy parkingu,  stojaków rowerowych oraz stacji naprawy
rowerów. W ramach projektu powstaną też profesjonalne zdjęcia
atrakcji zlokalizowanych przy trasie VELO Limanowski oraz 
spot promujący trasy rowerowe.
W ramach VELO Limanowski w miejscowości Kamienica, Słopnice
Gmina  Limanowa  w  projekcie  nie  przewidziano  na  dwóch
parkingach stacji napraw rowerów. Konieczny jest zakup ławek
wzdłuż  ścieżki  rowerowej  na  odcinku  od  Kamienicy,  przez
Szczawę do Słopnic.  Planowany jest zakup i montaż stojaków



rowerowych. Na odcinku 14 km ścieżki rowerowej planowany jest
montaż  tablic  prezentujących  atrakcje  turystyczne  i
przyrodnicze.

źr.: LOT Limanowa

Powiat  Limanowski  i  jego
atrakcje  w  audycjach  radia
RDN Nowy Sącz
Od jutra na antenie radia RDN Nowy Sącz przez cały czerwiec
będzie  można  słuchać  audycji  poświęconych  atrakcjom   i
ciekawym  miejscom  Powiatu  Limanowskiego-  zarówno  tym  już
znanym jak i, przede wszystkim, jeszcze mało odkrytym.

Cykl  letnich  programów  tematycznych  rozpocznie  się  już  2
czerwca o godzinie 10:45 Pierwsza audycja, tuż przed długim
weekendem  będzie  poświęcona  turystyce  aktywnej,  szlakom
pieszym i rowerowym, oraz trasom Velo Limanowski.

Radiowym przewodnikiem po regionie będzie  Łukasz Raczkowski –
redaktor Radia RDN Nowy Sącz.

Zachęcamy do słuchania i wspólnego odkrywania walorów naszego
powiatu w każdą czerwcową środę o godzinie 10:45, na antenie
rozgłośni : https://www.rdn.pl/program

Tematyka audycji to: Kuchnia regionalna i kulinaria powiatu
limanowskiego dwory, zabytki sakralne oraz przyroda powiatu
limanowskiego

Zapraszamy i mamy nadzieję że audycje przygotowanie wspólnie
przez powiat Limanowski i Radio RDN Nowy Sącz zainspirują do
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przekonania  się  osobiście  o  walorach  naszego  powiatu  i
wyruszenia  w  drogę  śladami  niezwykłych  miejsc  Ziemi
Limanowskiej! Postaramy się pokazać, że nasz region pełen jest
możliwości aktywnego spędzenia czasu latem

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/06/spot-l
imanowa.wav

W  Dobrej  walczyli  o  Puchar
Małopolski Dzieci i Młodzieży
w Łucznictwie
Mimo niesprzyjającej pogody 30 maja w Dobrej odbyły się zawody
pn.  „Puchar  Małopolski  Dzieci  i  Młodzieży  w  Łucznictwie”,
objęte  honorowym  patronatem  przez  Starostę  Limanowskiego
Mieczysława Urygę.

W  zawodach  łuczniczych   wzięło  udział  53  zawodników  i
zawodniczek z 7 małopolskich klubów. Rywalizacja odbyła się w
3 kategoriach wiekowych. Zawody przeprowadzono jednocześnie w
parku Małachowskich obok Urzędu Gminy oraz w hali sportowej.
Młodzicy strzelali na odległość 40 metrów, dzieci starsze i
młodsze odpowiednio na 15 i 10 metrów.

Wśród  młodzików  zwyciężyli:  Emilia  Peszkowska  („Grot”
Zabierzów)  oraz  Nikodem  Marszalik  (MLKS  „Dąbrovia”  Dąbrowa
Tarnowska). W kategorii starszych dzieci triumfowali: Milena
Szczepara  (UKS  „Diana”  Wolbrom)  i  Jonasz  Głowacz  (MLKS
„Dąbrovia” Dąbrowa Tarnowska). W najmłodszej grupie najlepsi
okazali się: Sofia Paczyńska („Grot” Zabierzów) oraz Karol
Słupek (MLKS „Dąbrovia” Dąbrowa Tarnowska).
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Medale, a także nagrody i upominki zostały ufundowane dzięki
wsparciu  Starostwa  Powiatowego  w  Limanowej,  Małopolskiego
Związku Łuczniczego i gminy Dobra.

Inf. tv28, fot. M.Trzópek

Działalność  Pływalni
Limanowskiej  wznowiona  od
dnia 28 maja
Od  28.05  br.  Pływalnia  Limanowska  wraz  z  atrakcjami
znajdującymi się w jej budynku, zostaje otwarta dla wszystkich
klientów, w tym także dla tych indywidualnych.

Na każdej atrakcji nadal obowiązują limity udostępnienia do
50% obłożenia. Oznacza to, że m.in. na hali basenowej może
przebywać w jednym czasie do 65 osób. Dodatkowo na widowni
będzie dostępne co drugie miejsce siedzące.
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W  związku  z  ograniczeniami  ilościowymi  dyrekcja  Pływalni
Limanowskiej informuje również że od pon. do pt. od 16:00 do
19:00  oraz  w  soboty  od  9:00  do  12:00  hala  basenowa
zarezerwowana  jest  wyłącznie  dla  szkółek  pływackich  i
na  zajęcia  MOS  –  decyzja  ta  obowiązuje  do  odwołania.

Klienci indywidualni,  mogą korzystać z basenów w tygodniu w
godz. od 10:00 do 16:00 lub od 19:00 do 22:00, w soboty po
godz. 12:00 oraz przez cały dzień w niedzielę i święta.

Od piątku wznowiona zostaje również działalność sauny fińskiej
i łaźni parowej. W całej strefie saun będzie mogło przebywać
łącznie  6  osób  w  jednym  czasie.  Grota  solna  zostaje
udostępniona  w  limicie  2  osób  w  jednym  czasie.

Już  dzisiaj  odbędą  się  zajęcia  aqua  zumby,  a  w  przyszłym
tygodniu wraca aqua aerobik.

Baseny:

Pon. – Pt. 10:00 – 22:00
Kasa wejściowa czynna do godz. 20:45

Sob., Niedz. i święta  9:00 – 21:00
Kasa wejściowa czynna do godz. 20:00

Sauny:

Pon. – Pt. 10:00 – 22:00
Sob., Niedz. i święta – 9:00 – 21:00

Pozostałe atrakcje:

kręgielnia,  squash,  sala  bilardowa,  grota  solna  –  czynne
codziennie (tj. 7 dni w tygodniu) od otwarcia obiektu do godz.
22:00.

Apelujemy  o  zachowanie  i  przestrzeganie  wszystkich  zaleceń
sanitarnych.

 



źr.: https://plywalnia.limanowska.pl/


